
 

  На  основу  чланoва  16,    24.  и    33.  Покрајинске  скупштинске  одлуке  о  покрајинској 

управи  („Службени  лист  АПВ“,  бр.  37/14  и  54/14  ‐  др.  одлука),  покрајински  секретар  за 

пољопривреду, водопривреду и шумарство доноси 

ПРАВИЛНИК 
О УСЛОВИМА И НАЧИНУ КОРИШЋЕЊА ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА ЗА 

СУФИНАНСИРАЊЕ РЕЛИЗАЦИЈЕ ПРИОРИТЕТНИХ ПРОЈЕКАТА ИЗ УСВОЈЕНИХ 
СТРАТЕГИЈА ЛОКАЛНОГ РАЗВОЈА ФОРМИРАНИХ ТЕРИТОРИЈАЛНИХ ПАРТНЕРСТАВА 

ПО ПРОГРАМУ „LEADER“ 

 

ОПШТЕ ОДРЕДБЕ 

  Овим Правилником се дефинишу услови и начин коришћења подстицајних средстава 

за  суфинансирање  релизације  приоритетних  пројеката  из  Локалних  стратегија  руралног 

развоја (у даљем тексту ЛСРР) формираних територијалних партнерстава   за рурални развој 

на територији АП Војводине  (у даљем тексту партнерства).  

Очекивани  резултати активности 

 Минимум 5 партнерства биће подржано;  

 Као резултат примене принципа  „одоздо на горе“ , у процесу спровођења ЛСРР,  јачаће 

се партнерства у одабраним територијама повећањем постојећег знања и експертизе у 

области  локалног процеса планирања; 

 Мулти  секторски  приступ  на  локалном  нивоу  утицаће  на  јачање  партнерства  између 

актера руралног развоја из различитих сектора (јавни, приватни и цивилни);  

 Утицај  на  развој  иновативних  пројеката  и  иновативности  у  пракси  планирања  и  

имплементације руралног развоја уопште; 

 Повећања  ефикасности  рада  Секретаријата  кроз  обезбеђење  интерактивне  везе  са 

локалним руралним становништвом и другим носиоцима руралног развоја на локалу;  

 Припрема  локалних  актера  руалног  развоја    за  квалитетније  и  свеобухватније 

коришћење  претприступних  фондова  ЕУ  за  рурални  развој,  према  принципима 

европског „LEADER“ програма. 

 Рок за спровођење активности је најкасније 6 месеци након потписивање уговора. 

Након реализације предложених активности корисници морају да имају: 

 Партнерство  које  обухвата  кохерентну,  јасно  дефинисану,  у  географском  смислу 

континуирану  територију,  са  становништвом  једног  или  више  насеља,  у  оквиру 

територије две или више јединица локалне самоуправе (насеља тј. јединице локалне 

самоуправе морају бити међусобно директно повезана било копном или водом); 

 Партнерство које представља рурално подручје са више од 10.000, а мање од 150.000 

становника; 

 Једно насеље се може налазити искључиво у оквиру територије једног партнерства; 



 

ПОДНОСИЛАЦ ПРИЈАВЕ 

 

Право на коришћење подстицаја, под условима утврђеним овим Правилником имају 
формирана територијална партнерства са територије АП Војводине.   

Под  формираним  територијалним  партнерствима  са  територије  АП  Војводине 
подразумевају  се  партнерства  која  су  прошла  евалуацију  предходних  Конкурса  за  доделу 
бесповратних средстава за  територијални рурални развој у АП Војводини – Локалне акционе 
групе са територије АП Војводине за 2014. годину  (програм „LEADER“), позитивно су оцењена 
и израдила су ЛСРР. 

Правни  заступник  партнерстава  може  бити  регистровано  удружење  грађана  и 
непрофитно друштво које има својство правног лица. 
 

 

НЕОПХОДНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 

  Подносилац пријаве је дужан да поднесе следећа документа:  

1. Попуњену пријаву; 

2. Одлуку  партнерства  о  формирању  евалуационе  комисије,  по  правилима  „LEADER“ 

методологије Европске уније;  

3. Критеријуме за одабир приоритетног пројеката (одређује их партнерство); 

4. Одлуку евалуационе комисије  о одабиру приоритетног пројеката у складу са ЛСРР;  

5. Изјаву  о сопственом учешћу у приоритетном пројекту; 
6. Фотокопију личне карте одговорне особе заступника ‐ координатора партнерства;  

7. Уколико  је  ЛСРР  ревидирана  доставити  је  у  форми  дефинисаног  обрасца  који  је  
минимално потписала  проста већина чланова групе за планирање; 

8. Одлуку скупштине партнерства  о именовању управног одбора; 

9. Биографију  координатора партнерства 

10. Логичка  матрица  (са  циљевима,  резултатима,  активностима,    индикаторима,  изворима 

верификације и претпоставкама) 

ПОСТУПАК СПРОВОЂЕЊА КОНКУРСА 

 

1. НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВЕ НА КОНКУРС: 

  Пријава  на  конкурс  као  и  сва  пратећа  документа    могу  се  преузети    са  сајта 
Покрајинског  секретаријата  за  пољопривреду,  водопривреду  и  шумарство 
www.psp.vojvodina.gov.rs 
            Пријаве се подносе до 16.11.2015. године. 

 Пријаве са потребном документацијом достављају се  ПОШТОМ НА АДРЕСУ:  
  Покрајински  секретаријат  за  пољопривреду,  водопривреду  и  шумарство, 

Булевар  Михајла  Пупина  16,  21000    Нови  Сад,  са  назнаком  „Конкурс  за  доделу 
бесповратних  средстава  за  територијални  рурални  развој  у  АП  Војводини  –Локалне 
акционе групе са територије АП Војводине за 2015. годину (програм „LEADER“) или лично 
на писарници покрајинских органа управе у згради Покрајинске владе, сваког радног дана 
од 9 до 14 часова 
  Пријаве  које  се  доставе  након  наведеног  рока  или  су  послате  путем  факса  или 
електронске поште, непотписане или неоверене неће се разматрати. 

 



 

2. НАЧИН УТВРЂИВАЊА ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА 

                  Након  затварања  Конкурса,  комисија  коју  образује  покрајински  секретар, 
разматра  пристигле  пријаве  (да  ли  су  благовремене  и  комплетне),  утврђује  испуњеност 
услова утврђених конкурсом и овим Правилником и врши евалуацију пројеката достављених 
од стране подносиоца пријаве.  

  У  процесу  спровођења  активности,  комисија  излази на  терен и  врши  увид  у 

спровођење  активности.  Корисници  средстава  на  крају  пројекта  достављају  финални 

наративни и финансијски извештај, са пратећом документацијом (фотографије, спискови са 

састанака, едукација, видео записи и др) 

  
                                     3.  ЗАКЉУЧИВАЊЕ УГОВОРА  И ВИСИНА ПОДРШКЕ 

               Након завршене  фазе оцењивања, закључује се уговор између партнерстава и 
Секретаријата,  којим  се  регулишу  међусобна  права  и  обавезе  у  вези  са  коришћењем 
подстицајних средстава.  
                          За  реализацију  овог  конкурса  предвиђен  је  укупан  износ  од  3.000.000,00 
динара. 
            Максималан  износ  средстава  по  једној  пријави  не  може  износити  више  од 
300.000,00 динара. 

 

    4.  ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ  

         Правилник  ступа  на  снагу  даном  потписивања  од  стране  Покрајинског 

секретара за пољопривреду, водопривреду и шумарство. 


